
FACTS & FIGURES

Landbouw en klimaat
Protestantse kijk op

Duurzaamheid en het gebruik van grond zijn op dit moment belangrijke 
thema’s. Hoe kijken protestanten hier tegen aan in relatie tot het geloof? 
Weten zij dat de kerk grond in bezit heeft en wat vinden zij daarvan? Welke 
bestemming zouden zij zelf aan grond geven? De gegevens op deze plaat zijn 
ontleend aan het onderzoek ‘Tussen duurzaam denken en duurzaam doen’ 
van het SCP in samenwerking met de PThU (zie: www.scp.nl/publicaties/
publicaties/2024/04/23/tussen-duurzaam-denken-en-duurzaam-doen). 
Zij onderzochten houding, gedrag en veranderbereidheid van religieuze en 
niet-religieuze Nederlanders als het gaat om klimaat.      Maar liefst 
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